

我区与密云区召开招商引资政策调研座谈会

互相取“真经” 发展谋共赢

本报讯 5月17日,我区与密云区召开招商引资政策调研座谈会。

密云区副区长范永红一行首先参观了石景山创新平台,实地调研了北京保险产业园。在随后召开的座谈会上,区政府办、发改委、科委园区、商务委、金融办、投促局和保险园公司分别介绍了招商引资政策及相关工作情况,双方就招商引资工作机制、石景山园发展情况、现代金融产业发

展情况、主导产业规划及相关政策等进行了充分交流。石景山区副区长周西松感谢密云区对我区经济社会发展给予的关注及支持,并指出,近年来石景山区产业成功转型升级,经济保持高速增长离不开“四字真经”:一是“要”,积极向国家、北京市争取资源,包括政策、资金支持及功能定位,如围绕首都建设全国科技创新中心定位,创建中关村虚拟现实产业园,巩固石景山区

虚拟现实产业前瞻性和排他性优势,打造产业体系新增长点;二是“投”,设立石景山区产业投资基金,实实在在为企业投入真金白银,支持重点领域创新创业、产业转型升级和企业发展,助推关键科技成果转化落地和重大项目示范应用;三是“造”,围绕招商引资从政策、服务、载体、生态等角度进行多载体、立体化宣传,营造良好的产业发展环境和氛围,提升石景山招商品牌影响力;四是“服”,深

化“石景山服务”品牌塑造,做好企业招商“绿色通道”服务,整合多部门各领域政策优势,大力吸引和培育优质企业集聚石景山发展。

范永红对石景山区近年来取得的成绩表示钦佩,并表示我区领导干部勇于负责、敢于担当的精神和创新引领发展的魄力值得学习,下一步将会继续和石景山区以及各相关部门加强交流、取长补短、深化合作、共同发展。

科芝

八面来风

寄宿学校禁售碳酸饮料

在全国学生营养日即将到来之际,本市2017年“营”在校园工作会议近日举行,市卫计委透露,针对北京中小学生学习膳食结构不合理问题,本市今年将在全市中小学校创建“健康食堂”,“健康食堂”标准中明确,寄宿制学校商品部不得出售碳酸饮料。此外,还将在西城、海淀、朝阳、通州、房山、昌平、密云7个区开展第二轮学生营养与健康状况监测,实施有针对性的干预措施。

刘欢

京城百兆宽带费集体降至千元

北京联通近日宣布,其百兆宽带包年价格降低300元,实际使用价格达到1270元。联通宽带一家独“贵”的态势悄然改变。目前,北京百兆宽带价格已集体降至千元左右,其中电信价格最低,仅为880元/年。此外,联通宣布100M以下光纤用户将全部免费提速至100M,同时100M提到200M,200M提升为新推出的500M,相应资费也全部下调一档,包年产品老用户续约还可享受八五折优惠。

赵鹏

公交本周一新开12条微循环线

5月22日起,公交集团将新开12条微循环新线,便利沿线市民的“最后一公里”出行。此次新开通的12条微循环线路共覆盖8个区,增加了槐房西路、看丹南路、石榴庄路、兴华南街等路段23.2公里的公交线网覆盖,将方便阳光星苑、将府家园、融景城、兴华嘉园、巩华家园等居民小区以及电子城产业园、星光影视园等产业园区的乘客出行,实现与轨道交通或地面公交骨干线路高效接驳。

王天洪

中草药采收加工将有“章”可循

近日,经中国中药协会组织的专家评审,中药材采收与产地初加工技术通则正式立项。今后,中药材采收和产地加工时,除传承传统经验,还有望整合低温烘干、趁鲜切制等现代最新科研成果,建立药材产品信息追溯机制。该项目对中草药的种植、采收、加工、包装、仓储、销售、配送等环节进行监管记录。在对生产者提出更高生产质量要求的同时,也方便了消费者和监管机构了解中草药生产加工的完备信息。

刘欢

本市出租车内全面禁烟

本月起,全市所有出租车内全面禁烟。记者近日从市卫计委获悉,市爱国卫生运动委员会、市交通委、市交通委运输管理局和市交通执法总队联合启动出租汽车控烟工作,明确规定出租汽车内禁止吸烟。禁烟标识也贴上了全市出租车。根据规定,当乘客在乘坐出租车过程中发现车内有吸烟情况可通过北京市卫生计生服务热线12320举报,或者向交通执法总队投诉。

刘欢

今年中招取消体育艺术加分

教育部近日发布关于做好2017年高中阶段学校招生工作的通知,要求各地在今年中招中清理和规范加分项目,大幅减少、严格控制加分项目,取消体育、艺术等学生加分项目。2017年中职学校秋季招生补录时间原则上截止到11月10日,严禁搞区域间、学校间生源封锁和地方保护;严禁初中学校教师干预或代替学生填报志愿。

任敏

(信息来源:《北京日报》)

区领导调研广宁街道 执法站和路长制工作

本报讯(通讯员单凯 李玉涛) 5月16日,石景山区副区长李金克到广宁街道调研执法站和路长制工作情况。

李金克首先听取了街道党建统领同心圆及执法站、路长制工作的情况汇报,并到高井路社区慰问了社区志愿者,现场查看社区开展路长制等相关工作情况。

针对街道下一步工作,区领导提出要求:一是路长制工作是精细化管理的平台和抓手,是区城市管理建设改革的延续,要花大力气抓好;二是要进一步注重效果,建立长效机制,要坚持下去,久久为功;三是要不断增加内涵,扩大外延,通过解决“微民生”问题,让老百姓有更多的获得感;四是要继续不断创新,解决大城市病存在的各类问题;五是要坚持党建统领,更好地发挥街道属地管理的作用。区城管委、社会办要加强统筹推进在全区推广事宜。

民政局多项举措应对 “5·20”婚姻登记高峰

本报讯 记者从石景山区民政局了解到,截至5月17日中午,石景山区民政局婚姻登记处网上预约共接到5月20日婚姻登记预约201对,是平时周六预约20对的10倍。为满足群众当天婚姻登记需求,石景山区民政局婚姻登记处采取多项便民措施提前部署应对登记高峰。

一是5名工作人员全员上岗,提前到岗检查办公用品,维护办公设备,保证所有服务窗口高效运转。

二是提供婚姻大讲堂和现场颁证服务,让婚姻登记群众在富有寓意的日子里有更多的仪式感。

三是民政局联合计生部门进行免费体检和优生优育讲座。

四是保证政务网畅通,并启动96156和VPN应急网络,保证网络畅通,不影响登记办理。

五是民政局团委联合农商银行团委在5月20日当天开展送鲜花和书籍活动,为新人送上祝福。

文丰



表彰最美家庭 开展读书交流

本报讯(通讯员杨梦歆)近日,八宝山街道举办了“书香满家读书会”活动。活动以“传承好家风、好传统,弘扬社会主义核心价值观”为主导思想,优选三五位讲述者讲述自

己与图书的故事为主题开展交流。通过开展的活动,广大居民在阅读中获得了知识,收获了快乐,也增进了社区与居民、居民与居民之间的沟通和交流。

农工委加强党风廉政建设宣教月和“两项治理”专项工作

本报讯 近日,区农工委召开集体经济系统2017年党风廉政建设宣传教育月活动和“两项治理”专项工作动员部署会。区农工委、集体经济办、机关事业单位以及系统基层单位党组织负责人和党务干部参加会议。区纪委第六派驻纪检组受邀参加会议。

会议部署了《农工委2017年党风廉政建设宣传教育月活动方案》和集体经济系统“两项治理”专项工作方案。农工委负责人强调,今年区委提出的“两大生态建设”为集体经济系统发展指明了方向,要进一步深刻领会党建统领是“最大法宝、

最大政绩、最大战略”的认识,落实市委区委党风廉政建设工作部署,特别是针对基层“小官贪腐”问题加大监督力度,严肃查处群众身边的不正之风和腐败问题。会议就落实好市、区工作部署提出具体要求:一是必须提高认识。集体经济是公有制经济,要始终坚定不移地落实市委区政府、区纪委的部署要求。二是必须严格要求。牢固树立严是爱、越严越规范越是爱护的意识,清醒认识并积极适应越来越严的新常态,不搞特殊群体、没有特殊党员。同时加大对群众联系密切、权

力集中的岗位和人员的监督检查。三是必须狠抓落实。处级班子成员对照廉政要求,要拿出检查考核的具体措施。各党组织书记要认真履行“第一责任人”责任,对照问题清单、任务清单和责任清单,强化措施办法,加大整治力度。四是必须抓出实效。农工委将联合区纪委派驻纪检组,借助审计力量,逐个走访下属单位,发现问题严肃处理。同时利用好党建统领这个法宝,通过考核的有力抓手,督促各集体经济组织规范经营、严格管理,将各项工作具体要求落实到位。

石集文